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ВЕЧНОТО СЕМЕЙСТВО, РЪКОВОДСТВО ЗА УЧИТЕЛЯ  –  УРОК 17.

Историята на Николай и Елена
Николай и Елена са щастливо женени от 10 години и имат три деца. И двамата искат семейството 
им да бъде изградено на основата на Исус Христос и Неговото Евангелие и всеки от тях се стреми да 
изпълнява своите божествено постановени семейни отговорности.

Като всички женени двойки, Николай и Елена имат разногласия. Техните разногласия обикновено са 
за пари. Николай има работа на пълен работен ден извън дома. Елена има възможност целодневно да 
се грижи за децата и дома, както и да заработва по нещо странично от време на време. Николай смята, 
че неговата роля да ръководи в дома, както и това, че изкарва повече пари, означава, че той трябва да 
има последната дума за това как да се харчат парите. Елена смята, че тя трябва да има повече власт при 
решения, свързани с децата, след като тя е с тях повече време от Николай. Понякога в миналото, без да 
казва на Николай, тя е харчила парите им по свое усмотрение.

В последно време Николай и Елена обсъждат какво да правят с известна сума пари, която са спестили. 
Николай би искал да я използва, за да купят автомобил, който ще улесни пътуването му до работа и 
придвижването на семейството. Елена би искала да използва парите, за да заведат децата на почивка 
при роднини и да имат забавни преживявания заедно, преди децата да са станали твърде големи 
за това.

Спорът на Николай и Елена им тежи, но трябва да се вземе решение.

• Каква според вас е най- голямата трудност, пред която са изправени Николай и Елена при вземането 
на решение какво да правят с парите?

• От какво според вас имат нужда те, за да разберат по- добре равностойното партньорство и 
ръководенето, свързано с вземането на решения за семейството? (Вж. раздел 3 на материалите за 
подготовка.)

• Ако бяхте на мястото на Николай и Елена, как бихте подходили към брачния си партньор, за да 
обсъдите заедно решението по начин, подобен на Христовия?


